本版本更新时间: 2022 年 10 月 29 日 本版本生效时间: 2022 年 11 月 29 日

厦门银行积分商城个人信息和隐私保护协议 (2022年11月29日起实行)

尊敬的用户,厦门银行股份有限公司(以下简称"我行"、"我们")十分重视您的隐私保护和个人信息安全。除法律、行政法规另有规定外,我行将在您同意本协议条款后,遵循合法、正当、必要和诚信原则处理您的个人信息。个人信息的处理包括个人信息的收集、存储、使用、加工、传输、提供、公开等。对于我行所收集、存储的您的个人信息,我行承诺将依法采取相应的技术措施和其他必要措施来防止信息的泄露、篡改、丢失,保障您的个人信息安全。

我行将依据法律法规的规定和本协议的约定处理和保护您的个人信息,请您务必认 真阅读本协议,确保对本协议条款的含义及相应的法律后果已全部知晓并充分理解,尤 其是字体加黑加粗的条款。如您不同意本协议的任意内容或者无法准确理解相关条款含 义的,请不要进行后续操作。如有疑问,请您致电厦门银行服务热线 400-858-8888 进 行详细询问和了解。您在我行积分商城相关页面勾选或点击同意本协议,即视为我行已 经应您的要求就本协议中与您有重大利害关系的条款(包括但不限于收集信息的目的、 方式、内容,信息的使用范围,争议解决方式等条款)作了详尽的提示和说明,您同意 本协议所有条款内容,自愿接受本协议约束。

- 一、我们收集您的个人信息的目的
- 二、我们收集您的个人信息的场景
- 三、我们如何向积分商城服务商共享您的个人信息
- 四、我们如何留存您的个人信息
- 五、我们如何处理未成年人的个人信息
- 六、我们如何保护您的个人信息
- 七、如何行使您的个人信息主体权利
- 八、本隐私保护协议如何更新
- 九、如何联系我们

一、我们收集您的个人信息的目的

为厦门银行积分商城提供商品兑换、寄送和售后服务,**我们需要您提供订单邮寄信息**(包括收件人姓名、手机号码、配送地址)。如果您拒绝向我们提供这些信息,您将 无法正常通过积分商城完成兑换、寄送和售后服务流程,但您仍可以正常浏览积分商城 页面。

二、我们收集您的个人信息的场景

1、积分商城的订单信息功能

当您在积分商城兑换商品时,**您需要在订单中至少填写您的收货人姓名、收货地址 以及手机号码,同时该订单中会载明订单编号、兑换的商品名称、规格等信息**,您可以 另外填写收货人的固定电话以增加更多的联系信息确保商品可以准确送达,但不填写这 些信息不影响您兑换订单的生成。*部分虚拟商品,可不用填写收货地址,具体以兑换 流程标示为准。

2、订单交付和服务功能

在您提交兑换订单后,与我们合作的积分商城服务商以及第三方配送公司将为您完成订单的交付。**您知晓并同意该与我们合作的积分商城服务商以及第三方配送公司会在**上述场景使用您的订单信息以保证您兑换的商品能够正常送达。

3、客服和售后功能

为保证您个人信息安全,我们及商城服务商的电话客服和在线客服可能会使用您的个人信息与您核验您的身份。当您需要我们提供与您订单信息相关的客服与售后服务时,我们将会查询您的订单信息。您有可能会在与客服人员沟通时,提供给出上述信息外的其他信息,如当您要求我们变更配送地址、联系人或联系电话时。您在使用投诉与建议功能时,我们可能需要收集您的姓名、手机号码、投诉事件信息和相关图片,以便我们处理您的投诉与建议。

4、消息通知功能

您可以通过我们提供的消息通知功能服务,包括以推送、短消息及其他可让您知晓的形式,获得您的订单状态更新、验证信息及相关信息的推送服务。为向您提供该服务,我们可能需要将您的信息共享给指定的第三方服务商(我们将在积分城页面以弹窗等方式告知您,请您自主选择同意与否),我们将评估该服务商收集信息的合法性、正当性、

必要性,并要求供应商对您的信息采取保护措施,并且严格遵守相关法律法规与监管要求。

5、征得同意的例外

根据《个人信息保护法》的规定,在符合以下任一情形中,我们也会收集、使用您的个人信息,但请您充分知晓,这些收集和使用无需征得您的授权同意:

- 1) 根据您的要求签订和履行合同所必需的;
- 2) 为履行法定职责或者法定义务所必需的;
- 3)为应对突发公共卫生事件,或者紧急情况下为保护自然人的生命健康和财产安全所必需的:
 - 4) 为公共利益实施新闻报道、舆论监督等行为,在合理的范围内处理个人信息的:
- 5) 所涉及的个人信息是您自行向社会公众公开的或者其他已经合法公开的个人信息;
 - 6) 法律、行政法规规定的其他情形。

三、我们如何向积分商城服务商共享您的个人信息

为了与积分商城服务商联系商品的寄送和售后服务等问题,我们将您的个人信息 (包括收件人姓名、手机号码、配送地址)共享给商城服务商,并委托他们处理。我们 会与积分商城服务商签署严格的保密条款,并要求他们按照我们的说明、本隐私保护协 议以及其他任何相关的保密和安全措施来处理您的个人信息。

此外,依法律、司法机关或政府机关的要求,我们可能会提供您的个人信息。

原则上我们不转让您的个人信息,除非基于您的明确同意或由于发生关于我们或我们的关联方的合并、收购(股权或资产)、重组、股票出售、破产清算或类似的交易,涉及到个人信息转让。如因前述交易确实需转让的,我们将告知您接收方的名称或者姓名和联系方式,并要求接收方继续受本隐私保护协议的约束,如接收方变更原先的处理目的和方式的,其应当依法重新取得您的授权同意(法律法规另有规定的除外)

根据《个人信息保护法》的规定,在符合以下任一情形中,我们也会共享、转让您的个人信息,但请您充分知晓,这些共享和转让无需征得您的授权同意:

- 1) 为履行法定职责或者法定义务所必需的;
- 2) 为应对突发公共卫生事件,或者紧急情况下为保护自然人的生命健康和财产安全所必需的;

- 3) 为公共利益实施新闻报道、舆论监督等行为,在合理的范围内处理个人信息的:
- 4) 所涉及的个人信息是您自行向社会公众公开的或者其他已经合法公开的个人信息:
 - 5) 法律、行政法规规定的其他情形。

目前积分商城的服务商及服务电话如下:

1) 深圳市优讯云计算有限公司 400-658-6286

2) 北京雷斯达克产品开发股份有限公司 4008-955-005

3) 厦门建发优客会网络科技有限公司 400-8855-989

4) 厦门盛元电子商务有限公司 0592-5168213

5) 厦门航空有限公司 95557

6) 易点生活电子商务有限公司 400-662-7299

四、我们如何留存您的个人信息

1、存储地点

我们会按照本隐私保护协议保存您的个人信息。您提供的个人信息将存储在中国境内。如果我们停止运营积分商城服务,我们会至少提前30天在我们的网站或客户端上公告,我们停止运营我们的服务后会对您的个人信息进行删除或匿名化处理。

2、存储期限

我们不会收集和处理与积分商城服务无关的个人信息。我们只会在达成本隐私保护协议所述目的所需的期限内保留您的个人信息,对于共享给积分商城服务商的信息,我们会要求在商品兑换流程(包括我们与服务商结算完成)全部完成后及时销毁和删除。除非我们与您另有明确约定或法律有强制的留存要求。我们判断个人信息的存储期限主要参考以下标准并以其中较长者为准:

- 1) 完成与您相关的交易目的、维护相应交易及业务记录,以应对您可能的查询、投诉或法律诉讼;
 - 2) 税务、财务会计记录的要求;
 - 3) 您是否同意更长的留存期间;
 - 4) 是否存在保留期限的其他特别规定或约定。

当我们没有这些需要使用到您的个人信息的正当业务需求时或者是法律法规规定 的留存时间届满时,我们会根据适用法律的要求删除您的个人信息,或对其进行匿名化 处理。

五、我们如何处理未成年人的个人信息

我们期望父母或监护人指导未成年人使用我们的服务,我们将根据国家相关法律法规的规定保护未成年人的个人信息。

若您为未成年人,建议请您的父母或监护人阅读本协议,并在征得您父母或监护人同意的前提下,使用我们的服务或向我们提供您的信息。对于经父母或监护人同意而使用您的信息的情况,我们只会在收到法律允许、父母或监护人明确同意或者保护您的权益所必要的情况下使用此信息。如您的父母或监护人不同意您按照本协议使用我们的服务或向我们提供信息,请您立即终止使用我们的服务并及时通知我们,以便我们采取相应的措施。

若您为未成年人的父母或监护人,当您对您所监护的未成年人的个人信息处理存在 疑问时,请通过本协议中的联系方式联系我们。

六、我们如何保护您的个人信息

我们认为隐私问题不仅涉及是否合规,更体现了人与人之间的信任。基于我们尊重 个人的基本信仰,我们承诺保护您的隐私,并力求合理管理您的个人信息。我们有团队 负责保护您的信息安全。我们会使用合理的安全措施,以保护您的个人信息。这些措施 可能包括物理和技术安全访问控制或其他保护措施、信息安全技术和策略以及培训计 划,来确保处理信息程序的适当性以防止您的个人信息遭到未经授权的访问、公开、使 用、修改、损坏或丢失。互联网环境并非百分之百安全,您积极的自我保护对于确保您 个人信息的安全也至关重要。

七、如何行使您的个人信息主体权利

如您需要访问、更正和删除您通过积分商城提供的个人信息,或行使适用法律法规赋 予您的其他个人信息主体权利,您可以通过向我们客服邮箱4008588888@xmbankonline.com进行邮件反馈或直接致电客服热线400-858-8888。

请您理解,每个业务功能需要一些必要基本的个人信息才能得以完成,当您撤回同意或授权后,我们将无法继续为您提供撤回同意或授权所对应的服务,也不再处理您相应的个人信息。但您撤回同意或授权的决定,不会影响此前基于您的授权已开展的个人信息处理。

八、本隐私保护协议如何更新

本隐私保护协议会基于我们向您提供的服务的发展以及实际情形的变化而进行更新。未经您明确同意,我们不会削减您依据本隐私保护协议所应享有的权利。我们会在我们的官网或客户端相关显著页面发布本隐私保护协议的更新版本。我们还会在更新后的隐私保护协议生效前,通过弹窗、直接向您推送通知或其他适当方式提醒您隐私保护协议的更新,也请您定期访问我们的隐私保护协议页面"更新版本日期"查看隐私保护协议的更新日期。

九、如何联系我们

如果您对本协议有任何疑问、投诉、意见或建议,请联系客服热线或通过手机银行在线客服进行反馈:

大陆地区客服投诉热线: 400-858-8888

台湾地区免费客服投诉热线: 0080-186-3155

投诉受理邮箱: 400858888@xmbankonline.com

信函渠道:厦门市思明区湖滨北路 101 号厦门银行消费者权益保护部,邮编 361012 十、其他

- 1、本协议的成立、生效、履行、解释及纠纷解决,适用中华人民共和国大陆地区 法律,法律无明文规定的,可适用国内通行的金融惯例。
 - 2、本协议条款无论因何种原因部分无效或不可执行,都不影响其他条款的效力。
- 3、本协议中未尽事宜,按照法律法规和我行相关业务规则及国内通行的金融惯例办理。

若您因本协议或使用与本协议有关服务与我行之间发生争议,由双方协商解决;协 商不成的,任何一方均可向被告所在地人民法院提起诉讼解决。